

Započela nova akademska godina na KBF-u u Splitu

Početak nove akademske godine 2015./2016. na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Splitu obilježen je u četvrtak 1. listopada svečanim euharistijskim slavljem u kapeli splitskoga Centralnog bogoslovnog sjemeništa. Misno slavlje predvodio je Dubrovački biskup mons. Mate Uzinić u koncelebraciji s provincijalom Franjevačke provincije Presvetog Otkupitelja fra Joškom Kodžomanom, profesorima i odgojiteljima. Nakon misnog slavlja, program je nastavljen u velikoj dvorani fakulteta, gdje je sve prisutne prvo pozdravio i zaželio uspješnu novu akademsku godinu biskup Mate Uzinić. Potom je riječ dobio fra Joško Kodžoman koji je studentima izrazio dobrodošlicu i poželio puno uspjeha u izvršavanju novih studentskih obveza.

Tom prigodom novoizabrani dekan Katoličkog bogoslovnog fakulteta fra Anđelko Domazet održao je uvodno predavanje (*lectio brevis*) govoreći o nadi. Dekan je naveo kako živimo u društvu u kojem dominira gubitak nade i u kojem je prisutan osjećaj bespomoćnosti.

Želio je ohrabriti studente govorom o kršćanskoj nadi, pa je naveo kako su ljudi nade oni „koji se ne mire s tim da je svijet takav kakav jest“ i oni koji „čine razliku i pomažu izgraditi bolji svijet“. Navodeći da nada nije psihička stimulacija samoga sebe ili takozvano „pozitivno razmišljanje“, već se ona veže uz vjeru, a izvor nade i vjere je Bog. Završio je riječima iz poslanice Rimljanima (15,13) „A Bog izvor nade, neka vam dadne potpunu radost i mir u vjeri da napredujete u nadi snagom Duha Svetoga“.



Dobrodošlicu u akademsku zajednicu, studentima je poželio i novoizabrani prodekan za nastavu fra Domagoj Runje koji je studentima iznio sve važne obavijesti o predavanjima i tijeku rada u novoj akademskoj godini.

Od ove akademske godine na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Splitu upisana su 53 bruceša. Na Prediplomski teološko-katehetski studij u prvu godinu upisana su 22 studenta, a na Integrirani preddiplomski i diplomski filozofsko-teološki studij upisan je 31 student.



Ivana Župa